

对土地违法违规行

我市启动专项整治“百日行动”

本报讯 (记者 张艳丽 实习生 张佳) 1月16日上午,全市土地违法违规行...

动方案,确保专项整治不走过场。要通过张贴标语、悬挂横幅、召开新闻发布会...

刘国连在华耀城项目建设推进会上要求

“六推进”助华耀城项目建设新年开好局

本报讯 (记者 张艳丽 实习生 张佳) 1月16日,市政府召开华耀城项目建设推进会...

客运站建设两个瓶颈问题,同步推进沙河改道和天然气管道加固工程建设...

市检察院文化大餐送群众

本报讯 (记者 高洪驰 通讯员 靳登高 安琪) “好长时间就没有看过这样的演出了,真的很高兴。”1月16日上午8时...

村工作规划,针对夏营行政村所辖7个自然村相对分散、出行困难、缺少活动场所的现状...

我市开展“三大工程”及环保目标大检查

本报讯 (记者 李一) 为了进一步推进“蓝天、碧水、乡村清洁”三大工程进度...

听取取汇报、查阅资料和现场检查相结合的方式,检查内容主要包括政府目标完成情况...



1月16日,商水县平店乡“鑫园蔬菜园”里村民正忙着收获卷心白菜。近年来,该县很多农民建起各类特色蔬菜产业园,提高了农业效益。(赵永昌 摄)

中共中央政治局常务委员会召开会议

(上接第一版)会议强调,加强党中央的集中统一领导,支持全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院依法依章程履行职责...

重要组织形式和制度保证。中央政治局常委会听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组汇报工作...

作用,注重加强思想政治建设,严格贯彻民主集中制,自觉承担管党治党的责任,保证了党中央重大决策部署和重要指示精神的贯彻落实...

党组,要带头遵守党的政治纪律和政治规矩,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致...

郸城县党外知识分子冬日送爱心温暖环卫工

本报讯 (记者 卢好亮 通讯员 展运贤 胡思来) “感谢社会各界关爱我们环卫工人,我们工作虽然辛苦,但城市干净了、美丽了,我们心里感觉很自豪、很幸福。”1月14日,郸城县环卫大队院内暖意融融、爱心涌动...

贾爱荣,今年51岁,21岁从事环卫工作。30年来,她披星戴月,坚持“宁愿一人脏,换来万人洁”的信念...

环卫工人送去了冬日的温暖。“环卫工人是‘马路天使’、‘城市美容师’,是一个城市文明的窗口和名片...

得到明显改观,环卫工人的待遇和保障水平得到较大提高。郸城县党外知识分子联谊会成立以来,不断发扬会员优势,开展送医、送药、送科技13次...



近日,沈丘县工商联、沈丘县妇联联合举办了“冬日送温暖·献爱心”活动。15名该县青年企业家捐赠44000元现金,县妇联筹集棉衣6000多件、毛衣8000多件,为22名特困家庭送去了温暖。

商水交通系统干部职工

献爱心帮助受困家庭

本报讯 (记者 岳建辉) 1月16日,商水县运管所职工全胜利从县运管所所长李国华手中接过37050元爱心捐款时,虽然一再克制,仍禁不住几度哽咽...

当天上午,商水县交通系统在县运管所举行了一场特别的爱心捐款仪式。县交通运输局的领导来了,县农村公路管理所、路政所的负责同志也赶来了...

全胜利是商水县运管所一名普通职工。2013年5月,在体检中发现肝病,后确诊为肝癌并作了手术,两年来治疗费用达70多万元。巨额的医疗费让本来就不富裕的家庭雪上加霜...

消保委提起“公益诉讼”应成常态

屈凌燕

浙江省消保委日前针对“强制实名制购票乘车后遗失车票的消费者另行购票”的行为提起公益诉讼,被称为全国消费维权“公益诉讼第一案”。

任何解释。法律界人士分析,铁路部门为规避可能出现的“逃票”风险,加大了消费者的单方面风险。

因此,这次浙江省消保委选择拿起公益诉讼的法律武器,希望通过法院判定来明确界定相关行为,保护消费者利益不受侵害。

由于陆续接到多位消费者的投诉,内容均涉及消费者实名制购票乘车后不慎遗失车票,但车站方面拒绝消费者凭身份信息查询的要求。

很多人对这一规定有疑问:既然是实名制购票,系统里会有身份信息。作为乘客也有短信等凭据,可以证明买过这张票。

但我们看到,已经超过法律规定的受理期限,管辖法院还没有做出是否受理的答复。

从检查情况看,大部分县市区“三大工程”稳步推进,能够完成年初签订的环保目标任务,但还存在着一些问题,对这些问题,检查组回避矛盾,明确指出,要求各县市区要高度重视,采取有力措施加以整改。

至今,铁路部门没有就该规定作出解释。法律界人士分析,铁路部门为规避可能出现的“逃票”风险,加大了消费者的单方面风险。

在以往和企业霸王条款的博弈中,经常听到消保委有心无力的抱怨,消费者单打独斗的疲惫。

市行政服务中心市工商局窗口荣获“文明服务窗口”称号

本报讯 近日,周口市行政服务中心市工商局窗口被中共周口市委市直机关工作委员会授予“2014年度文明服务窗口”荣誉称号,工商窗口工作人员吴顺凯被评为“2014年度文明服务明星”。

局窗口秉承“为企业服务、为基层服务、为群众服务”的宗旨,以“践行价值观,文明我先行”为主题,大力开展窗口创先争优活动。

年检验照年度报告制;实行市场主体信用信息公示制;推进工商注册全程电子化;改革对市场主体的监督管理机制等七个方面激发市场活力。

据了解,这家企业位于西环路铁路立交桥附近,是我市一家知名的建材加工企业,货物吞吐量很大。

漯阜铁路开通货物作业线助力企业壮大发展

本报讯 (记者 李瑞才 通讯员 李卫峰) 昨日,记者从铁路部门了解到,为更好地服务本地企业,河南漯阜铁路有限责任公司决定自2015年1月15日起,准许开通使用与商水站在接轨的一条专用货物作业线。

除电力机车及超限货物外,其他机型均可驶入该作业线。作业线开通后,可将原材料直接运送到企业生产地点或者将生产地点的成品直接装进车箱。

据企业负责人介绍,这个专用作业线起于周口与商水站之间的28号道岔,全长3725米,取送车里程(单程)为4225米,进出时的最高速度为25公里/小时。

据企业负责人介绍,这个专用作业线起于周口与商水站之间的28号道岔,全长3725米,取送车里程(单程)为4225米,进出时的最高速度为25公里/小时。

